

# 訂 正

「令和6年度佐賀県立高等学校入学者選抜実施要項」掲載内容の訂正について

このことについて、令和6年度佐賀県立高等学校入学者選抜実施要項の掲載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

## 記

### 1 訂正箇所

「【特別選抜】(全日制課程)の **第1 募集** 2 実施校、指定校・分野、募集人員等 (6) (9ページ)」

### 2 訂正内容

#### 【誤】

特別選抜(スポーツ推進指定校「学校希望に基づく募集枠」及び文化芸術推進指定校)志願者のうち、入学を許可される者の数は、当該高等学校の各学科の募集定員の40%を超えない範囲とします。



#### 【正】

特別選抜(スポーツ推進指定校「競技実績に基づく募集枠」、「学校希望に基づく募集枠」及び文化芸術推進指定校)志願者のうち、入学を許可される者の数は、当該高等学校の各学科の募集定員の40%を超えない範囲とします。